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Jedenáctkrát přišel do Krčského lesa a zapaloval lesní porost

Policisté z místního oddělení Spořilov v průběhu ledna řešili sérii úmyslně založených požárů v
Kunratickém lese. První pokus o zapálení stromů zaznamenali 15. ledna v ranních hodinách a další
začaly přibývat prakticky každý den a někdy i dvakrát v průběhu jednoho odpoledne. Z tohoto
důvodu policisté okamžitě nasadili odpovídající počet policistů a kriminalistů, kteří se ve dne i v noci
pohybovali v oblasti Kunratického lesa a snažili se vypátrat žháře, který požáry zakládá. Policisté na
místě spolu s Hasičským záchranným sborem ČR nasadili operativně pátrací prostředky, kterými se
snažili najít jakoukoliv stopu či osobu, která má s požáry něco společného. Při pátrání policisté také
požádali o spolupráci Leteckou službu Policie České republiky, která za pomoci dronů v průběhu
několika dní monitorovala zalesněný prostor a jeho nejbližší okolí.

I přestože je rozloha Kunratického lesa přibližně tři sta hektarů a na místa požárů, která byla napříč
celým lesem, vedou desítky příchodových tras, policisté muže nakonec v neděli šestadvacátého ledna
vypátrali. Podezřelý byl nalezen poblíž lesa, u sebe měl zapalovač a svíčku. Další usvědčující důkazy
si dokonce pořídil on sám. Muž si každý z požárů natáčel a fotil na svůj mobilní telefon, který u něj
policisté nalezli. Po převozu na policejní služebnu se ke svému jednání plně doznal a velmi svého
jednání lituje.

Kriminalisté věc v současné chvíli prošetřují pro podezření z trestného činu poškození cizí věci, za
což mu v případě odsouzení hrozí trest odnětí svobody v délce až jednoho roku. Dvaadvacetiletý muž
bude taktéž podroben znaleckému zkoumání z oboru psychiatrie.

Díky příkladné spolupráci složek a rychlému zásahu hasičů se žádný z požárů nestihl rozšířit natolik,
aby zasáhl větší část území, čímž by vzniklá škoda byla mnohonásobně větší.
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Na místě zasahovaly jednotky HZS hlavního města Prahy z celkem tří hasičských stanic. 8x hasiči ze
stanice Krč, 1x hasiči ze stanice Strašnice (vyjeli společně se stanicí Krč s technikou čtyřkolka) a 3x
hasiči ze stanice Chodov. Požáry byly likvidovány pomocí jednoho C proudu nebo pomocí džberové
stříkačky, v jednom případě byl požár likvidován hlídkou PČR. Naštěstí se požár, díky příznivému
počasí, ani v jednom případě nerozšířil na okolní stromy. Případy byly zadokumentovány
vyšetřovateli příčin vzniku požárů. Škoda vznikla na suchých a nemocných stromech, předběžně byla
stanovena v nulové hodnotě, uchráněné hodnoty jsme vyčíslili na 150 000 Kč. Ve všech případech se
jednalo u úmyslné zapálení pomocí běžně dostupných prostředků, jako sirky, svíčky pevný
podpalovač.
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